

Nesprávny zápis z vyjadrenia poslanca Jozefa Kravárika na OZ dňa 8.9.2020 na zápisnici OZ obce Zvončín, Zápisnica č. 7/2020 – žiadam opravu a uverejnenie zápisu tak ako bolo prezentované na uvedenom OZ.

Pre predídenie nedorozumeniu dávam jeho písomnú formu:

**Informácia občanom k realizácii chodníkov na OZ od poslanca p. Kravárika, dňa 8.9.2020:**

Stručné zhrnutie faktov - projekt pripravený od roku 2016, tender realizovala bývalá starostka – vyhrala firma CS – podpísaná rámcová zmluva.

Po voľbách v decembri 2018 zastupiteľstvo deklarovalo realizáciu chodníkov ako najvyššiu prioritu ... a bolo to aj vo volebnom letáčku pani Dudášovej

Napriek tejto ideálnej situácii, počas celého roka, do decembra 2019, sa nerealizoval výber dodávateľa. Čo bol dôvod? Obhajovanie firmy CS ako jediného možného realizátora pani starostkou a bývalou starostkou.

Zrejme, verejne, napriek sľubu poslanca, starostky - boli argumentované vyložené klamstvá – „zmluva s firmou CS sa nedá vypovedať“ – čo nebola samozrejme pravda, lebo zmluva s firmou CS nikdy neplatila.

V tejto situácii urobila starostka tajný tender na zhotoviteľa – v decembri 2019.

Prečo tajný?

Starostka zamlčala a neinformovala OZ o prebiehajúcim výberovom obstarávaní – napriek tomu, že to bolo dotazované na každom OZ.

Informovanie o ukončenom výberovom konaní bolo až po 2,5 mesiacoch od ukončenia výberového konania

*(ukončenie výberového konania 2.12.2019 informovanie 17.2.2020)*

Výhercom tendra bola opäť firma CS a vo výberovom konaní boli celkom len 2 firmy.

Výsledná cena bola **119.000Eur**.

Po tlaku a odmietnutí takéhoto tendra OZ, starostka zorganizovala 2 tender – júl 2020. Tendru by sa dalo všeličo vyčítať z hľadiska transparentnosti.

Ale porovnanie s „tajným tendrom“ je, že v tendri bolo 15 firiem a výsledná cena bola **86.000Eur**.

Rozdiel, predraženie zákazky je **33.000Eur**.

Toto sa udialo vo verejnej funkcii (starostka, poslanci). Osoby platené z verejných peňazí.

Či to bolo to v prospech občanov by nám mali odpovedať príslušné kontrolné úrady.

Prvý krok by mal byť prešetrenie pani kontrolórkou – a týmto ju k tomu verejne vyzývam.